
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 9 dias do mês de Março de 2010, às 10:00, no Secretaria de Cultura e Educação, do município, MAUÁ, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Alexsandro Barreira representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

CLADICIR ALVES CORREA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
CLEIDE REGINA  DE ARAUJO  CARVALHO GONÇALVES - CÂMARA MUNICIPAL
CRISTIANE PERIM - PREFEITURA MUNICIPAL DE MAUÁ
ESTHER JACOB SCAPINELLO - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
FRANCISCO DE ASSIS CARVALHO - PREFEITURA MUNICIPAL DE MAUÁ
JONATAS DE LIMA MOREIRA - PREFEITURA
LUIZ MARCOS DE OLIVEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE MAUÁ
MARILISA MORAES - DIRETORIA DE ENSINO
OSMAR DE SOUZA LIMA JR - CAMARA MUNICIPAL
RAFAEL MOURA DO NASCIMENTO - PREFEITURA MUNICIPAL DE MAUÁ
RAYMUNDA NONATO DOS SANTOS - CAMARA MUNICIPAL
REGINALDO APARECIDO CAMARGO DA SILVA - POLICIA MILITAR
SEBASTIÃO MARCIAL SOBRINHO  - SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
VANDERLI MARIA DA SILVA - PREFEITURA MUNICPAL DE MAUÁ

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MAUÁ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 FORAM APRESENTADOS OS AGENTES CENSITÁRIOS INFORMÁTICA    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Os membros da comissão receberam esclarecimentos a respeito do funcionamento e distribuição dos postos de coletas na região, assim como, suas
respectivas atividades.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
 TODOS RECEBERAM OS FOLDERES E TECERAM COMENTÁRIOS SOBRE A REALIZAÇÃO DA BT

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
FOI COMENTADO E DISCUTIDO SOBRE AS INVASÕES DE LIMITES DAS CIDADES VIZINHAS

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
    Houve dúvida a respeito das divisas intermunicipais, porém foram sanadas na reunião.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de cartazes e panfletos. Pensamos numa ação junto a assistência social e distribuição de material ao posto de assistência ao trabalhador

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
OS POSTOS FORAM APRESENTADOS AOS MEMBROS E FOI PEDIDO APOIO PARA LOGISTICA E SEGURANÇA AOS MEMBROS. ELES SE



COMPROMETERAM A VISITAR OS POSTOS E AJUDAR NO QUE FOR POSSÍVEL.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Em alguns postos faltam mobiliário, pintura e porta. Mas os membros da CMGE se apresentaram para ajudar na estruturação dos postos de coleta. 

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
COM UMA RESUMIDA APRESENTAÇÃO. AS AUTORIDADES MUNICIPAIS GOSTARAM MUITO DA PRÉ COLETA E ESPERAM TER ESSES DADOS
PARA ELES.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Alguns membros apresentaram propostas alternativas para a divulgação do PSS, como: divulgação em rádios comunitarias, escolas municipais, postos de
atendimento ao municipio entre outros.
Quanto aos postos de coleta foi oferecido apoio na segurança e preservação dos postos, com o apoio da Guarda Municipal e Policia Militar, intensificando as
rondas nas áreas dos postos.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
OS MEMBROS QUE NÃO COMPARECERAM SÃO DE INSTITUIÇÕES QUE CONTÉM MAIS DE UM MEMBRO COMO: A SECRETARIA DE CULTURA, O
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL, O DIRETOR DA ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, QUE FORAM CONVIDADOS,
MAS NÃO COMPARECERAM.

Participantes do IBGE: 
ACYR MORAES FILHO - CHEFE DA AGENCIA DO IBGE MAUÁ
RAFAEL LEMES DOS SANTOS - AGENTE CENSITÁRIO
KARINA GODOY E ERIVELTO BRITO - AGENTES DE PESQUISAS
AGENTES CENSITÁRIOS DE INFORMÁTICA 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


